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INIMA OMULUI - GHIDUL  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

  

  

Textul din această carte a fost tradus folosind un computer.  

Dacă sunteți în măsură să îmbunătățească sau 

să corecteze gramatica, vă rugăm să contactați 

- ne la info@angp.co.za       

 "Îți voi da o inimă nouă și o minte nouă. Îți voi lua inima 

încăpățânată de piatră și îți voi da o inimă ascultătoare. Îmi voi 

pune Duhul în tine." Ezechiel 36: 26-27. 

http://www.angp-hb.co.za/
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Pe măsură ce citiți această carte și studiați imaginile ei, veți 

putea să vă vedeți propria inimă. Permiteți luminii de căutare a 

lui Dumnezeu să vă arate starea inimii voastre. Recunoaște-ți 

păcatele și nu le nega existența. Cuvântul lui Dumnezeu ne 

spune că „Dacă spunem că nu avem păcat, ne amăgim pe noi 

înșine și nu există adevăr în noi. Dar dacă ne mărturisim 

păcatele lui Dumnezeu, El își va ține promisiunea și va face 

ceea ce este drept: El va ierta ne păcătuiește și ne curățește 

de toate nelegiuirile noastre ". 1 Ioan 1: 8-9.    

Ești condus fie de Satana, fie de Dumnezeu; ești rob al 

păcatului sau slujitor al lui Dumnezeu. Dacă păcatul vă 

stăpânește viața, nu o negați, ci strigați către Dumnezeu. El te 

va elibera prin Isus Hristos care a venit în această lume pentru 

a salva pe păcătoși, pentru a sparge puterea lui Satana și a 

păcătui asupra noastră. El este Mântuitorul nostru. Ești în 

prezența unui Dumnezeu sfânt care vede toate secretele, 

gândurile ascunse și acțiunile vieții tale. "El urmărește fiecare 

pas pe care îl fac oamenii. Nu există întuneric suficient de 

întunecat pentru a ascunde un păcătos de Dumnezeu." Iov 34: 

21,22. 
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În prima imagine vedem următoarele: "Cine poate înțelege 

inima omului? Nu este nimic altceva atât de înșelător; este 

prea bolnav pentru a fi vindecat." Ieremia 17: 9. „... Este ceea 

ce iese dintr-o persoană care îl face necurat.  

Căci din interior, din inima unei persoane, vin ideile rele care o 

conduc să facă lucruri imorale, să jefuiască, să omoare, să 

comită adulter, să fie lacom și să facă tot felul de lucruri 
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rele; înșelăciune, nehotărâre, gelozie, calomnie, mândrie și 

nebunie - toate aceste lucruri rele vin din interiorul unei 

persoane și îl fac necurat. "Marcu 7: 20-23. 

Păunul (pasărea) vorbește despre păcatul mândriei. Capra 

sau câinele reprezintă dorințe lumești, imoralitate, 

adulter. Porcul vorbește despre păcatele beției și 

lacomiei. Broasca țestoasă vorbește despre lenea, lentoarea 

de a asculta și vrăjitoria. Leopardul este o fiară foarte crudă și 

reprezintă ură, furie și un rău temperament. Șarpele reprezintă 

gelozia. Broasca vorbește aici despre păcatele lăcomiei și 

dragostea pentru bani, care este sursa a tot felul de 

rele. 1 Timotei 6:10. Satana este tatăl tuturor minciunilor și al 

celor care spun minciuni. Ioan 8:44. Steaua este conștiința din 

inima fiecărui om. Aici este murdar și rău. Ochiul lui Dumnezeu 

vede tot ce se întâmplă în inimă. Nimic nu poate fi ascuns de 

ochiul Său aprins. Micile limbi de foc din jurul inimii reprezintă 

dragostea lui Dumnezeu care înconjoară inima 

păcătoasă. Îngerul reprezintă Cuvântul lui 

Dumnezeu. Porumbelul este semnul Duhului Sfânt.                
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A doua imagine arată o inimă pocăitoare care începe să-L 

caute pe Dumnezeu. Aici începe să asculte mesajul lui 

Dumnezeu și își deschide inima către dragostea lui 

Dumnezeu. Duhul Sfânt strălucește și lumina lui Dumnezeu 

intră și alungă tot întunericul. Îngerul ține sabia, Cuvântul lui 

Dumnezeu, care este „viu și activ, mai ascuțit decât orice sabie 

cu două tăișuri. Se taie până la capăt, unde se întâlnesc 
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sufletul și spiritul. Judecă dorințele și gândurile inimii omului. 

" Evrei 4:12. "Spălați tot răul meu și curățați-mă de păcatul 

meu! Creați o inimă curată în mine, Doamne , și puneți un duh 

nou și loial în mine". Psalmii 51: 2-10.       

 

A treia imagine ne arată starea inimii unui păcătos 

cu adevărat pocăit . Acum vede măreția și îngrozirea multor 

sale păcate pentru care Isus a murit pe cruce. El este mișcat 
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cu o inimă profundă, simțită regret și tristețe pentru căile sale 

păcătoase. „Jertfa mea este un duh smerit, Dumnezeule; nu 

vei respinge o inimă smerită și 

pocăită”. Psalmii 51:17. „Sângele lui Isus, Fiul Său, ne purifică 

de orice păcat”. 1 Ioan 1: 7-9. „ Sunt mulțumit de cei umili și 

pocăiți, care se tem de mine și mă ascultă”. Isaia 66: 2. „Dacă 

mărturisești că Isus este Domnul și crezi că Dumnezeu L-a 

înviat din moarte, vei fi mântuit”. Romani 10: 9.         
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A patra imagine vorbește despre un creștin care a găsit pacea 

perfectă și mântuirea veșnică prin jertfa Domnului și 

Mântuitorului nostru Iisus Hristos. El se laudă în nimic altceva, 

ci „numai despre crucea Domnului nostru Iisus Hristos; căci 

prin crucea Sa lumea este moartă pentru mine, iar eu sunt mort 

pentru lume”. Galateni 6:14. Isus a murit pe cruce pentru ca și 

noi să „murim pentru păcat și să trăim pentru dreptate”. 1 Petru 
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2:24. Ni se poruncește „să lăsăm Duhul să ne dirijeze viața și 

nu vom satisface dorințele naturii umane”. Galateni 5: 

16,25. Există mulți așa-ziși creștini care se roagă, participă la 

cina Domnului, cântă cântările lui Dumnezeu și totuși, prin 

acțiunile lor păcătoase, îl răstignesc în permanență pe Fiul lui 

Dumnezeu din nou. Evrei 6: 6. Aici găsim și punga de bani a 

lui Iuda, care l-a trădat pe Domnul Isus și L-a vândut pentru 

treizeci de monede de argint. Lanterna, lanțurile etc. au fost 

folosite de soldații care l-au luat prizonier pe Iisus 

noaptea. Zarurile, atât de des folosite pentru jocuri de noroc, 

au fost folosite de soldați atunci când au jucat pentru hainele 

Sale. Psalmii 22:18. Au luat totul de la Isus, dar L-au respins, 

spunând „Nu vrem ca acest om să ne fie rege”.       

Cu sulița, soldații i-au străpuns partea și inima „și s-au revărsat 

imediat sânge și apă”. Ioan 19: 33-37. „În același mod, trebuie 

să vă considerați morți, în ceea ce privește păcatul , dar trăind 

în părtășie cu Dumnezeu prin Hristos Isus. Păcatul nu trebuie 

să mai stăpânească în trupurile voastre muritoare, astfel încât 

să vă supuneți dorințelor naturii voastre de sine." Romani 6: 

11,12. „Căci ai murit și viața ta este ascunsă cu Hristos în 

Dumnezeu”. Coloseni 3: 3       
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A cincea imagine arată inima curată și curată a păcătosului 

mântuit de harul și mila abundentă a lui Dumnezeu. A devenit 

un adevărat templu al lui Dumnezeu. Este casa lui Dumnezeu, 

a Tatălui, a Fiului și a Duhului Sfânt, conform făgăduinței 

Domnului Isus Hristos. „Oricine mă iubește, va asculta 

învățătura mea. Tatăl meu îl va iubi, iar eu și Tatăl meu vom 

veni la el și vom trăi cu el”. Ioan 14:23.  
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În loc să fie locul de reproducere al păcatului, inima a devenit 

un copac frumos, roditor, care aduce roadele Duhului, precum 

dragostea, bucuria, pacea, smerenia, răbdarea, bunătatea, 

bunătatea, credința, stăpânirea de sine și altele care sunt 

acceptabile și plăcute lui Dumnezeu și omului. Galateni 5: 22-

23. În această imagine observăm și îngerul reapărând. Îngerii 

sunt numiți să „păzească pe cei care îl cinstesc pe Domnul și 

să-i scape de pericol”. Psalmii 34: 7. Diavolul stă, de 

asemenea, aproape de inimă, ca și cum ar fi urmărit o 

oportunitate de a intra din nou în fosta sa casă. Prin urmare, 

suntem avertizați să „fiți atenți, fiți de veghe! Dușmanul vostru, 

Diavolul, rotește ca un leu care răcnește, căutând pe cineva 

pe care să-l devoreze”. 1 Petru 5: 8. „Cu siguranță știi că 

ești templul lui Dumnezeu și că Duhul lui Dumnezeu trăiește în 

tine!” 1 Corinteni 3:16, 6: 19-20.       
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A șasea imagine este imaginea tristă a unei persoane care a 

căzut înapoi în vechile sale moduri. Un ochi se închide , 

arătând că începe să devină rece și somnoros în viața sa 

creștină. Celălalt ochi privește cu nerușinare în jur, face 

dragoste cu lumea. Lumina din interior a devenit 

slabă. Simbolurile din inima sa care arată disponibilitatea sa de 

a suferi împreună cu Hristos, nu mai sunt drepte. Este 
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înconjurat de tentații la care cedează încet în loc să le 

reziste. S-ar putea să meargă totuși la biserică, dar 

își ascunde mondenitatea sub o mantie de religie, dragostea 

lui Dumnezeu s-a răcit în inima lui. Steaua din inima lui, 

conștiința, devine slabă. Crucea nu mai este purtată cu un 

zâmbet, ci devine o încărcătură nedorită, grea. "Fii atent și 

roagă-te ca să nu cazi în ispită. Duhul este dispus, dar carnea 

este slabă." Matei 26:41. „Oamenii mei drepți, totuși, vor crede 

și vor trăi; dar dacă vreunul dintre ei se întoarce înapoi, nu voi 

fi mulțumit de el”. Evrei 10:38. - Ține minte soția lui Lot. Luca 

17:32.           
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A șaptea Imaginea dezvăluie starea inimii a unui om care a 

căzut din nou în căile sale vechi. "Căci cum pot fi aduși înapoi 

la pocăință cei care își abandonează credința? Au fost odată 

în lumina lui Dumnezeu; au gustat darul cerului și au primit 

partea lor din Duhul Sfânt." Heb repetă 6: 4. Un om care se 

încăpățânează când Dumnezeu îi vorbește, se va înrăutăți, în 

ciuda efortului său neînsemnat de a se schimba. Iisus și-a 
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descris poziția, când a spus: „Când un spirit rău iese dintr-o 

persoană, acesta călătorește în țara uscată în căutarea unui 

loc de odihnă. Dacă nu găsește unul, își spune în sine:„ Mă 

întorc la Casa mea.' Așa că se întoarce și găsește casa curată 

și ordonată. Apoi se stinge și aduce alte șapte spirite chiar mai 

rele decât ea însăși și vin și locuiesc acolo. Deci, când totul s-

a terminat, acea persoană se află într-o stare mai rea decât la 

început."        

Luca 11: 24-26. „Ceea ce li s-a întâmplat arată 

că Proverbele sunt adevărate:   

„Un câine se întoarce la ceea ce a vărsat” și „Un porc care a 

fost spălat se întoarce să se rostogolească în noroi”. "2 Petru 

2:22. Dacă această imagine corespunde stării inimii tale, dragă 

prietenă, strigă la Dumnezeu fără întârziere, din adâncul inimii 

tale." El este capabil, acum și întotdeauna, să-i salveze pe cei 

care vin la Dumnezeu. prin El. "Evrei 7:25." Dacă auzi vocea 

lui Dumnezeu astăzi, nu te încăpățâna. "Evrei 4: 7." Dacă devii 

mai încăpățânat de fiecare dată când ești corectat, într-o zi vei 

fi zdrobit și nu vei mai reveni niciodată. „ Proverbe 29: 1     
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Cea de-a opta imagine arată păcătosul persistent care 

a amânat luarea unei decizii pentru Hristos . Acum se apropie 

de moarte. Moartea (scheletul) a venit într-un moment 

neașteptat și nedorit. Plăcerile false ale păcatului 

au dispărut. Acum trebuie confruntată realitatea îngrozitoare a 

costului ridicat și îngrozitor al păcatului. Agoniile iadului devin 

reale pentru el. Deși acum dorește să se roage, găsește că nu 
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poate comunica cu Dumnezeu a cărui dragoste a respins-o 

atât de mult timp. „Căci păcatul își plătește salariul - 

moartea”. Romani 6:23. „Este un lucru terifiant să cazi în 

mâinile Dumnezeului viu”. Evrei 10:31. „În hades (lumea 

morților), el a suferit foarte mult”. Luca 16: 19-31.      

 

A noua imagine reprezintă un creștin care rămâne 

credincios . El câștigă victoria peste încercări și ispite 
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dureroase. În timp ce este ispitit din toate părțile, el rămâne 

ferm și rezistă până la capăt, fiind biruitor prin Iisus 

Hristos. Satana cu toți demonii lui înconjoară inima 

credincioasă, încercând să-l conducă pe copilul lui Dumnezeu 

pe o cale greșită. Un om, ținând un pahar de vin într-o mână, 

dansează în jurul creștinului și încearcă să-l ispitească cu 

falsele plăceri ale lumii. Cu toate acestea, nu are niciun efect 

asupra creștinului dedicat. El a fost ucis cu Hristos în ceea ce 

privește păcatul și dorințele lumii. Steaua conștiinței sale este 

clară și strălucitoare . Sacul deschis de bani arată că nu numai 

inima lui, ci și banii lui sunt dedicați lui 

Dumnezeu. Pâinea și peștele indică faptul că el duce o viață 

curată și autocontrolată. Nu-și strică viața cu băuturi tari.   

Cartea deschisă indică faptul că Biblia este o carte deschisă 

pentru el și el o citește și o studiază zilnic. "Cine ne poate, deci, 

să ne despartă de iubirea lui Hristos? Poate face asta 

necazurile, greutățile sau persecuția sau foamea sau sărăcia 

sau pericolul sau moartea? Nu, în toate aceste lucruri avem 

biruință completă prin Acela care a iubit!" Romani 8: 35-

37. „Deci oricine trăiește în uniune cu Hristos nu continuă să 

păcătuiască”. 1 Ioan 3: 6-10. „Pentru că fiecare copil al lui 

Dumnezeu este capabil să învingă lumea. Și noi câștigăm 

victoria asupra lumii prin credința noastră”. 1 Ioan 5: 4, 5. „Nu, 

în toate aceste lucruri avem biruință deplină prin Acela care ne-

a iubit!” Romani 8:37.     
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În imaginea a zecea vedem că o persoană care a trăit și a 

umblat cu Dumnezeu nu se teme de moarte. Când va veni 

vremea să moară, va merge cu bucurie. Apostolul Pavel 

a scris: „Vreau foarte mult să părăsesc această viață și să fiu 

cu Hristos, ceea ce este un lucru mult mai 

bun”. Filipeni 1:23. "Sunt multe camere în casa Tatălui meu. 

Mă voi întoarce și te voi duce la mine, ca să fii acolo unde sunt 
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eu." Ioan 14: 1-4. „Ceea ce nimeni nu a văzut sau a auzit 

vreodată, ceea ce nimeni nu a crezut vreodată că se poate 

întâmpla, este chiar lucrul pe care Dumnezeu l-a pregătit 

pentru cei care Îl iubesc. 1 Corinteni 2: 9. "Fericiți cei care mor 

de acum înainte în slujba Domnului! Se vor bucura de odihnă 

din munca lor grea, pentru că rezultatele slujirii lor merg cu 

ei". Apocalipsa 14:13. - Bravo, rob bun și 

credincios! Matei 25:21.       

  

Sa ne rugam 

O, Doamne, vin la tine cu inima mea păcătoasă și 

încăpățânată. Nu o pot schimba. Ia-mi inima așa cum 

este. Creează o inimă curată în mine, Doamne . Umple-mă cu 

Duhul tău Sfânt și cu dragoste. Amin.    

  

Pentru literatură evanghelică gratuită, cărți și tratate în peste 

520 de limbi, contactați-ne:  

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

PO Box 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(O misiune de literatură evanghelică finanțată prin donații) 

  

Contactați biroul dacă doriți să vă adăugăm datele 

de contact aici : info@angp.co.za     
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